
Mardi 31 mars 
 

Lecture :  

 

Dans ton cahier de devoirs,  

- recopie les mots indices de chaque texte qui te permettent de trouver la réponse à 

la question  

- puis écris cette réponse. 

 

1) Le chantier est bien avancé. M. Agora domine toute la construction et, les mains sur 

les manettes, il surveille ce bloc de béton accroché à l’engin qu’il conduit, bloc qu’il 

doit poser sur le pignon de l’immeuble. À vingt mètres de hauteur, le vent perturbe 

quelque peu la manœuvre.  

Que fait M. Agora ? 

 

2) J’adore la musique, surtout depuis qu’on m’a offert ce cadeau. J’ai l’impression que 

mes chansons préférées m’emplissent la tête : je n’entends presque plus rien de ce 

qui se passe autour de moi. La musique m’enveloppe… 

Il y a toutefois un inconvénient : il me fait parfois mal aux oreilles lorsque je l’utilise 

trop longtemps !  

Quel est ce cadeau ? 

 

3) Les clientes hésitent dans les allées, les admirant toutes, passant des gerberas aux 

tokyos ou à d’autres aux noms encore plus exotiques. Celles-ci sont exceptionnelles 

par la beauté de leurs couleurs, celles-là par la finesse de leurs parfums. Qu’elles 

soient sauvages ou cultivées, elles procurent toujours le même plaisir à celles qui les 

reçoivent.  

De quoi parle-t-on ? 

 

 

Géométrie :  Sur une feuille blanche 
 

Reproduis cette figure géométrique  

en utilisant ta règle et ton équerre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Colle-la ensuite dans ton cahier de devoirs. 

 



Enigme : 
 

 Un métro, qui part de la gare routière, emmène des voyageurs au musée.  

Ce métro va s’arrêter plusieurs fois. A chaque arrêt des passagers montent et/ou 

descendent.  

 

- Au départ, 168 voyageurs attendent le métro, quinze restent à quai  

- Arrêt n°1 : 70 personnes montent et autant descendent.  

- Arrêt n°2 : 1/10 des personnes étant descendues à l’arrêt précédent montent.  

- Arrêt n°3 : 18 familles, composées chacune du mari de la femme et de deux enfants 

montent dans le métro.  

- Arrêt n°4 : ¾ des personnes présentes dans le métro descendent  

- Arrêt n°5 : la moitié des personnes présentes descend.  

- Arrêt n°6 : Terminus.  

 

Combien de voyageurs descendent au Terminus ?  
 


